

# 綵燈會料32萬人次入場

# 四千五百花燈賀中秋

下周三是中秋佳節，人月兩團圓，將可欣賞融合琴棋書畫的主題綵燈。康樂及文化事務署斥五百一十萬元，在港九新界設綵燈會和綵燈展覽，展出四千五百個花燈，其中維園有十米全場最高的琴棋書畫主題綵燈；燈會亦首次教市民摺紙燈籠及播電影，以吸引年輕人入場共度佳節。康文署預計，將有三十二萬人次入場。

本報記者 陳耀強

本月二十二日（下周三）為中秋節，康文署斥資五百一十萬元，將由本月二十一日起，分三晚於青衣公園、維多利亞公園及大埔海濱公園，舉行中秋綵燈會。三個場地將有多達四千五百個花燈，僅維園便有二千個花燈。而維園將有我國民族歌舞表演、流行曲演唱、中樂演奏及許願燈等，而長達六十六米的傳統大坑舞火龍，亦會在中秋夜移師園內六號球場。青衣及大埔亦會有舞蹈、燈謎及綵燈展覽。

## 維園設置十米高綵燈

在維園，將會有達十米之高、融合琴棋書畫為主的全場最高綵燈，與市民共度佳節。青衣公園將會利用園內高低不同的環境，在夜裡與綵燈配合，予人柳暗花明之感。而三個場地亦會首年有職員教導市民摺出紙燈籠，「DIY (do it yourself)」個人的中秋節。維園及大埔的綵燈會亦首次播放電影，包括《老港正傳》及《父子情》。

康文署娛樂節目辦事處高級經理馬錦榮說：「以往的中秋節綵燈會主要以家庭人士參觀為主，希望今年加入新元素，讓更多年輕人參與。」他估計，今年會有三十二萬人次入場參觀，但他補充，如遇上良好天氣，入場人數會更多。如去年的入場人次就高達四十四萬人。

尖沙咀文化中心露天廣場由昨日起至下月十七日，



▲文化中心正展出綵燈展覽，重現本港60年代至今生活特色

本報攝

將有《香江歲月狂想曲》展覽，以本港六十年代至今的生活特色作主題，展示工廠妹、垃圾蟲、奶茶、人力車及飛機票等市民集體回憶製成的綵燈。在西九龍海濱長廊舉行的《月滿西九》綵燈展覽，將以月亮為主題，展示各地有關月亮的民間故事。

## 以60年代生活為主題

其他精彩節目包括，由國家文化部港澳台辦公室支持演出的吉林省長白朝鮮自治縣民族歌舞團及河北雜

技集團魔術團，帶來的中國民族歌舞及雜技表演。維園將有戲曲面譜及皮影、生活擺設的瓷器。青衣公園將有不同的「花」型綵燈，配合雅致的園林景色，市民沿路更可欣賞悠揚悅耳的現場音樂演奏；而大埔海濱公園將展出各地的民族娃娃、北極雪地、非洲熱帶雨林、亞熱帶海洋、台灣孔明燈等多組生動有趣的綵燈。菲律賓人質劇照相未明，三個綵燈會亦分別設有不同形式的許願廊，供市民在節日祈求自己的心願。

# 二百人出席諮詢 多關注民生 特首施政允分享繁榮成果

【本報訊】新一份施政報告下月出爐，行政長官曾蔭權昨日出席最後一場地區諮詢會。他表示，今年施政報告的重點會以民生為主。房屋、安老這些涉及重大資源分配的政策固然要顧慮，還有就是如何進一步推動香港經濟發展，縮窄貧富懸殊，令普羅大眾能分享繁榮成果。

政府昨日在沙田文化博物館舉行第三場、即最後一場地區諮詢會，約二百人出席。據了解，與會者多關注民生議題，包括房屋、醫療、教育、旅遊、婦女事務等。有市民促請政府復建居屋；推行小班中學；關注德育教育；建立強勢管治威信；加大力度對外宣傳地質公園等。

曾蔭權表示，施政報告並不是一個人的事，而是香港的事。在過去一個多月來，他與政務司司長、財政司司長分別見過不同界別人士，共進行了三十多場諮詢。

# 范太料施政有扶貧措施

【本報訊】新一份施政報告公布在即。全國人大常委徐麗泰認為，「派糖」屬短期措施，要解決貧富懸殊問題，需雙管齊下，兼顧長遠需要，相信施政報告中會有相應措施。她表示，認同「君子愛財取之有道」的講法，在社會上賺到錢的人，應回饋社會，幫助有需要的人。

對於早前自由黨前主席田北俊在報章撰文，認為政府應動用外匯儲備扶貧，范徐麗泰昨日出席香港工商界婦女慶祝國慶酒會後表示，「派糖」有短期的好處，但

亦要顧及長期的需要，解決貧困問題，應雙管齊下。她說，是否動用外匯儲備是政府的決定，公帑若用得適當，市民會贊成，相信行政長官在施政報告中亦會提出解決貧富懸殊的措施。

范徐麗泰表示，本港貧富懸殊差距愈來愈大，但不肯定社會上是否出現「仇富」心態。她認同行政會議召集人梁振英所講：「君子愛財取之有道」，她認為在社會上賺到錢的人，要回饋社會，幫助有需要的人。

范徐麗泰說，本港貧富懸殊差距愈來愈大，但不肯定社會上是否出現「仇富」心態。她認同行政會議召集人梁振英所講：「君子愛財取之有道」，她認為在社會上賺到錢的人，要回饋社會，幫助有需要的人。

范徐麗泰認為，日本巡邏船的做法不合理，相信中央政府會義正詞嚴、有理有節地爭取我們應有的權利，她希望日方早日釋放漁船船主。

范徐麗泰說，本港貧富懸殊差距愈來愈大，但不肯定社會上是否出現「仇富」心態。她認同行政會議召集人梁振英所講：「君子愛財取之有道」，她認為在社會上賺到錢的人，要回饋社會，幫助有需要的人。

范徐麗泰說，本港貧富懸殊差距愈來愈大，但不肯定社會上是否出現「仇富」心態。她認同行政會議召集人梁振英所講：「